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Umfrage «PS Neunforn SuS-Befragung 3.-6.

Klasse»

Auswertung

PS Neunforn SuS-Befragung 3.-6. Klasse

  

Diese Befragung wurde realisiert mit

Evaltool, einem Angebot von AV



Informationen

Fragebogen
PS Neunforn SchülerInnenbefragung 3. -

6. Klasse

Startdatum 03.04.2024

Laufzeit 21 

Anzahl beantworteter

Umfragen

50

Auswertung für PS Neunforn SuS-Befragung 3.-6. Klasse 

Befragung erstellt von Stefanie Hug

Organisation / Schule AV

PS Neunforn SuS-Befragung 3.-6. Klasse

  

Diese Befragung wurde realisiert mit

Evaltool, einem Angebot von AV

29.04.2024 2/31

avkhut
Textfeld
Hinweis: Die Antwortoption "kann ich nicht beantworten" wird in den Tabellen ganz links als 0 angezeigt und nicht wie in der Beschreibung steht als 5.


avkhut
Textfeld
Hinweis: Wenn unter der Tabelle der Vermerk steht "kann ich nicht beantworten = 1", dann wurde die Frage von einer Person nicht beantwortet. 




Gruppierungsvariablen

1. «Klasse» 
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PS Neunforn SuS-Befragung 3.-6. Klasse

  

Diese Befragung wurde realisiert mit

Evaltool, einem Angebot von AV
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Fragen

Seite 1: 

Wohlbefinden 

 

Antwortskala: 4er-Skala: -- / - / + / ++ (--= 1, -= 2, += 3, ++= 4) 

1.1. 

Ich komme gerne zur Schule.
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n=50, ∅=3,16 σ=0,65 

1.2. 

Ich  fühle  mich  wohl  an  unserer

Schule.
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1.3. 

Ich  fühle  mich  wohl  in  meiner

Klasse. 
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n=50, ∅=3,44 σ=0,67 

PS Neunforn SuS-Befragung 3.-6. Klasse

  

Diese Befragung wurde realisiert mit

Evaltool, einem Angebot von AV
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1.4. 

Mir  ist  es  wohl  in  meinem

Klassenzimmer. 
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n=50, ∅=3,68 σ=0,62 

1.5. 

Ich fühle mich ausgeschlossen. 32
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n=49, ∅=1,51 σ=0,84 

kann ich nicht beantworten=1 

1.6. 

Ich  fühle  mich  von  meinen

Lehrpersonen  akzeptiert  und

geschätzt. 
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n=50, ∅=3,48 σ=0,61 

1.7. 

Wenn mich etwas stört, kann ich

das  meinen  Lehrpersonen  offen

sagen.
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n=50, ∅=3,14 σ=0,78 

PS Neunforn SuS-Befragung 3.-6. Klasse

  

Diese Befragung wurde realisiert mit

Evaltool, einem Angebot von AV
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1.8. 

Die  Lehrpersonen  helfen  uns,

Konflikte  in  der  Klasse  gut  zu

lösen.
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n=50, ∅=3,52 σ=0,58 

1.9. 

Unsere  Lehrpersonen  «stellen

niemanden blöd hin».
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1.10. 

Ich werde selten ausgelacht.
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n=50, ∅=3,34 σ=0,98 

1.11. 

Ich  fühle  mich  wohl  auf  dem

Schulweg.
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n=50, ∅=3,48 σ=0,89 

PS Neunforn SuS-Befragung 3.-6. Klasse

  

Diese Befragung wurde realisiert mit
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Seite 2: 

Streit

 

Antwortskala: TG 2er-Skala: nein - ja (Nein= 1, Ja= 2) 

2.1. 

Wenn  ich  Streit  habe  hole  ich

jemanden.

17

33

1 2

0

6

12

18

24

30

36

42

48

34.0% 66.0%

 

n=50, ∅=1,66 σ=0,48 

2.2. 

Wenn ich  Streit  habe,  nutze  ich

die Stoppregel.
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n=50, ∅=1,7 σ=0,46 

2.3. 

Wenn ich  Streit  habe,  nutze  ich

die Friedenstreppe.
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n=50, ∅=1,12 σ=0,33 

PS Neunforn SuS-Befragung 3.-6. Klasse

  

Diese Befragung wurde realisiert mit
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2.4. 

Wenn ich Streit  habe,  wehre ich

mich.
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n=50, ∅=1,86 σ=0,35 

PS Neunforn SuS-Befragung 3.-6. Klasse
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Seite 3: 

Pause

 

Antwortskala: 4er-Skala: -- / - / + / ++ (--= 1, -= 2, += 3, ++= 4) 

3.1. 

Ich  fühle  mich  wohl  auf  dem

Pausenplatz.
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n=50, ∅=3,66 σ=0,59 

3.2. 

Alle  Kinder,  die  wollen,  dürfen

mitspielen.
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n=50, ∅=3,38 σ=0,64 

3.3. 

Ich  finde  gut,  dass  es  eine

Pausensanität gibt.
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n=50, ∅=3,44 σ=0,67 

PS Neunforn SuS-Befragung 3.-6. Klasse

  

Diese Befragung wurde realisiert mit

Evaltool, einem Angebot von AV
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3.4. 

Ich nutze die Pausenkiste.
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n=50, ∅=1,94 σ=1,0 

3.5. 

Ich  finde  die  Sachen  in  der

Pausenkiste toll.
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n=49, ∅=2,73 σ=0,95 

kann ich nicht beantworten=1 

3.6. 

Ich  getraue  mich,  die

Pausenaufsicht  zu  holen,  wenn

sie gebraucht wird.
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n=49, ∅=3,47 σ=0,65 

kann ich nicht beantworten=1 

PS Neunforn SuS-Befragung 3.-6. Klasse

  

Diese Befragung wurde realisiert mit

Evaltool, einem Angebot von AV
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Seite 4: 

Unterricht / Lernen

 

Antwortskala: 4er-Skala: -- / - / + / ++ (--= 1, -= 2, += 3, ++= 4) 

4.1. 

Meine  Lehrpersonen  sorgen

dafür,  dass  ich  in  der  Klasse

konzentriert arbeiten kann.
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n=50, ∅=3,56 σ=0,61 

4.2. 

Meine  Lehrpersonen  sind

gerecht.
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n=49, ∅=3,37 σ=0,67 

kann ich nicht beantworten=1 

4.3. 

Mir gefallen Lektionen, bei denen

Kinder  aus  verschiedenen

Klassen gemischt sind.
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n=49, ∅=3,24 σ=0,83 

kann ich nicht beantworten=1 

PS Neunforn SuS-Befragung 3.-6. Klasse

  

Diese Befragung wurde realisiert mit

Evaltool, einem Angebot von AV
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4.4. 

Die  Lehrpersonen  erklären  so,

dass ich es verstehe.
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n=50, ∅=3,36 σ=0,66 

4.5. 

Der Unterricht ist interessant.
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n=50, ∅=2,98 σ=0,59 

4.6. 

Ich bin unterfordert.
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4.7. 

Ich bin überfordert. 
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n=50, ∅=2,12 σ=0,92 

PS Neunforn SuS-Befragung 3.-6. Klasse

  

Diese Befragung wurde realisiert mit

Evaltool, einem Angebot von AV
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4.8. 

Ich  weiss  meistens,  woran  ich

gerade arbeiten muss.
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n=50, ∅=3,34 σ=0,63 

4.9. 

Ich  kann  die  Hausaufgaben

selbstständig erledigen.
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n=50, ∅=3,34 σ=0,56 

4.10. 

Ich kann mich mit den Lernzielen

gut auf Prüfungen vorbereiten.
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kann ich nicht beantworten=1 

4.11. 

Meine  Lehrpersonen  sind  offen

für die Ideen der Kinder.
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n=50, ∅=3,2 σ=0,67 

PS Neunforn SuS-Befragung 3.-6. Klasse
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4.12. 

Wenn  ich  Schwierigkeiten  beim

Lernen habe, werde ich gut von

den Lehrpersonen unterstützt.
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n=50, ∅=3,34 σ=0,66 

4.13. 

Wir reden in der Klasse darüber,

wie man gut lernen kann.
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n=50, ∅=2,82 σ=0,94 

4.14. 

Ich  lerne  in  der  Schule  meine

Arbeiten gut zu planen.
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4.15. 

Ich  bekomme  Rückmeldungen

zu meiner Arbeit.
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n=48, ∅=3,19 σ=0,7 

kann ich nicht beantworten=2 

PS Neunforn SuS-Befragung 3.-6. Klasse

  

Diese Befragung wurde realisiert mit
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4.16. 

Ich  gebe  Rückmeldungen  zu

Arbeiten von anderen.
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n=49, ∅=2,73 σ=0,81 

kann ich nicht beantworten=1 

4.17. 

Unsere  Lehrpersonen  holen

Rückmeldungen zum Unterricht.
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n=49, ∅=2,92 σ=0,95 

kann ich nicht beantworten=1 

4.18. 

Ich  traue  mich,  den

Lehrpersonen  Rückmeldungen

zum Unterricht zu geben.
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n=49, ∅=2,41 σ=1,0 

kann ich nicht beantworten=1 

PS Neunforn SuS-Befragung 3.-6. Klasse
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Evaltool, einem Angebot von AV
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4.19. 

Ich weiss, wie ich gut mit anderen

Kindern zusammenarbeiten kann.
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n=49, ∅=3,41 σ=0,57 

kann ich nicht beantworten=1 

PS Neunforn SuS-Befragung 3.-6. Klasse

  

Diese Befragung wurde realisiert mit

Evaltool, einem Angebot von AV

29.04.2024 16/31



Seite 5: 

Zusätzliche Angebote der Schule 

 

Antwortskala: 4er-Skala: -- / - / + / ++ (--= 1, -= 2, += 3, ++= 4) 

5.1. 

Ich  finde  es  gut,  dass  wir  ein

Schülerparlament haben.
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n=50, ∅=3,44 σ=0,76 

5.2. 

Ich  finde  es  gut,  dass  es  einen

Bücherclub gibt.
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5.3. 

Ich gehe gerne in die Bibliothek.
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n=49, ∅=2,51 σ=1,02 

kann ich nicht beantworten=1 

PS Neunforn SuS-Befragung 3.-6. Klasse
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Evaltool, einem Angebot von AV

29.04.2024 17/31



5.4. 

Ich  finde  es  gut,  dass  eine

Hausaufgabenbetreuung

angeboten wird.

5
8

15

22

1 2 3 4

0

6

12

18

24

30

36

42

48

26.0% 74.0%
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5.5. 

Ich  finde  es  gut,  dass  es  einen

Mittagstisch gibt
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n=48, ∅=3,46 σ=0,9 

kann ich nicht beantworten=2 

5.6. 

Ich  freue  mich  über  die

Lesenacht.
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5.7. 

Ich freue mich über den Waldtag.
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n=50, ∅=3,24 σ=0,87 

PS Neunforn SuS-Befragung 3.-6. Klasse
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Evaltool, einem Angebot von AV
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5.8. 

Ich freue mich über Ausflüge.
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n=50, ∅=3,78 σ=0,46 

5.9. 

Ich  freue  mich  über  das

Lichterfest. 
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n=48, ∅=2,9 σ=1,04 

kann ich nicht beantworten=2 

5.10. 

Ich  freue  mich  über  die

Papiersammlung.
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n=50, ∅=3,58 σ=0,67 

5.11. 

Ich  freue  mich  über  die

Projektwoche.
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PS Neunforn SuS-Befragung 3.-6. Klasse
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Evaltool, einem Angebot von AV
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Seite 6: 

Schule als Ganzes

 

Antwortskala: 4er-Skala: -- / - / + / ++ (--= 1, -= 2, += 3, ++= 4) 

6.1. 

Ich lerne viel an unserer Schule.
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6.2. 

Mir  gefällt  der  Spielplatz  rund

ums Schulhaus.
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6.3. 

Ich halte mich an die Regeln.
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n=50, ∅=3,5 σ=0,54 

PS Neunforn SuS-Befragung 3.-6. Klasse

  

Diese Befragung wurde realisiert mit

Evaltool, einem Angebot von AV
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6.4. 

Alles  in  Allem  haben  wir  eine

gute Schule.
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n=50, ∅=3,26 σ=0,94 

PS Neunforn SuS-Befragung 3.-6. Klasse

  

Diese Befragung wurde realisiert mit

Evaltool, einem Angebot von AV
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